NNabopartopHasi pabota Ne 1

OnpederneHue UeHbl OerieHUs
usmepumeribHo2o ripubopa

/ Knacc



Llenb paboThbil:

1. Onpepenntb LleHY nerneHns
N3MEPUTENBHOIO npunbopa
(M3mepuTenbHoOro umnuHapa);

2. HayumnTtbca nonb3oBatbCcAa UWMMUMHOPOM
(MeH3ypkon) u onpeoendatb C  €ero
NOMOLLLIO OOBbEM XXUOKOCTW.



N3MePUTESbHbBIN LUNMHAP (MEeH3ypKa);

cTakaH C BOOOWU:

[Mpnbopbl U MaTepuanbl:
1.
2.
3.

HebonbLaga konba n gp. cocyabl.
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BbinonHeHue nabopaTtopHOU paboThi.

1. [NpounTaTb yKasaHus K paboTe Ha CTp.
159 y4yebHuka A.B. lNepbillKknHa.

2. BcnoMHUTL onpeaeneHne LeHbl AeneHuns
LLIKanbl NAMepPUTENbLHOro npubopa.

3. Ob6paTuTb BHUMAHWE Ha
npaBUbHOE ?
NoNoXXeHue rrnasa npu
oTc4yeTe obbeMa
KNOKOCTU



4. OTBETbLTE Ha cneayrLlne Bonpochl:

d.

Kakon o6beM XMOKOCTU BMeLLaeT
N3MepPUTENbHbLIN LUNMNHAP, €CNU XNOKOCTb
HanuTa 0o BepxXHero wrpuxa? (puc. 177)

Kakon 06beM XNUOKOCTU NOMELLAETCA MeXay
2-M 1 3-M LITpUXamm, 0603HaYEHHbIMU
Lmdpamn?

Kakon o0beM XXUOKOCTN NOMELLLAETCS Mexay
cocelHUMM (CaMbiMU BITU3KUMW) LLUTPUXaMU
MEH3YPKU?

Kak Ha3bliBaeTcd nocrnegHasa Bbl4MCeHHas
BaMW BENNYNHA?



5. Hapucynte 6. Pesynbratbl USMepeHuu

LLKany 3anuwmnTe B Tabnuuy:
Ballero
N3MEPUTET]
bHOIO No | Hazeauwue Ofbenm  |BmectumocTs
uunuHapa OnbiTa| COCYEA |mmMaxocTH, CvE| cocyada, cm?
(MEeH3ypKu) 1 | craa
: 2 K003

3 ny3blpek

(pucyHOK) 7. BbiBOA:



8. CnpaBka ansa 3Haek

1nuTp (n)=1000 cm3
1nnTp (N)=1000 MUNNNANUTPOB
(Mn)
v’ CKonbKo Kybnyecknx caHTUMETpPoB B 1
MIT?
v’ CKOSMbKO Kybu4yeckmx caHTMmMeTpoB B 1 n°?
v’ Kakasa n3 sennymH HambonbLuas:
500 cm3 unu 1 nnuTp?

v’ Ecnn ueHa 6eH3uHa 30 py6. 3a nuTp, TO
CKOMNRKO BvvneT cTomnTw 1 (37




